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Защо говорим за това?

Тежко земетресение в Мароко

В петък северноафриканската страна Мароко беше разтърсена от силно земетресение. То беше с магнитуд 6.8, което е наистина много силно. Това се
е случило, защото частите от земната кора, на която лежат африканският и европейският континент, са се сблъскали. Тези части от земната кора се
наричат "тектонични плочи". Този сблъсък формира планините Атлас. Центърът на земетресението (точната дума е "епицентърът") е именно там.

Мароко е красива страна в северната част на континента Африка. Тя има богато културно наследство. Такива земетресения са нещо необичайно в
тази част на света. Затова и хората не са били подготвени. Бедствието е причинило смъртта на над 2000 души. Продължават усилията останалите
пострадали да бъдат спасени.

Оставка след целувка

Както вече ви разказахме, след победата в Световното първенство по футбол за жени Испания празнува... но и се вълнува от сериозен скандал. Една
от участничките в отбора победител заяви, че е била целуната насила пред камера от президента на испанската футболна федерация Луис
Рубиалес.

Сега той подава оставка. Това означава, че доброволно се отказва да изпълнява длъжността си.

Изкуственият интелект променя правилата

Миналата година картина, рисувана с помощта на изкуствен интелект, спечели щатски конкурс за изкуство в Колорадо, САЩ. Тази година правилата
се променят. Участниците са длъжни да заявят официално дали са използвали изкуствен интелект, или не. Миналогодишният победител Алън е
заявил, че това е дискриминация - тоест, че не е честно да се поставят такива условия и че те показват предпочитания към един тип картини пред
други.

Стоп! Значи ли това, че миналогодишният победител Алън е робот? Не, той е дизайнер на игри и е използвал изкуствения интелект, като му е задал с
думи какво да нарисува. Мнозина обаче смятат, че той самият е имал нечестно предимство, макар формално да не е нарушил никакви правила.

https://www.knigovishte.bg/vijte/3336-golyama-rabota-li-e-edna-tseluvka-nasila-skandal-v-ispanskiya-futbol
https://www.knigovishte.bg/vijte/2455-koy-risuva-po-dobre-chovek-ili-izkustven-intelekt


Впрочем това ни напомня за един български анимационен филм - "Виола" на Сотир и Пенко Гелеви. В него се разказва за млад майстор, който е
влюбен в дъщерята на известен майстор на цигулки. Бащата организира музикален конкурс - който го спечели, той ще получи ръката на дъщеря му. И
майсторът изобретява робот пианист... Всъщност... виж трейлъра.
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